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1. (4 puntos si la respuesta es correcta, 0 punto si no contesta, −1 punto si es

incorrecta)

Sea f : R → R, f(x) =

{
x2 + 3 si x ≤ a

2ax− 1 si x > a
con a ∈ R.

Marque con un ćırculo la opción correcta:

a) El valor de a para el cual f es continua e invertible es −2.

b) El valor de a para el cual f es continua e invertible es 0.

c) El valor de a para el cual f es continua e invertible es 2.

d) El valor de a para el cual f es continua e invertible es −1.

e) El valor de a para el cual f es continua e invertible es 1.

2. (4 puntos si la respuesta es correcta, 0 punto si no contesta, −1 punto si es

incorrecta)

Marque con un ćırculo la opción correcta:

a) ĺım
x→0

(1 + 4x)
1
x = e4.

b) ĺım
x→0

(1 + 4x)
1
x = 0.

c) ĺım
x→0

(1 + 4x)
1
x = 1.

d) ĺım
x→0

(1 + 4x)
1
x = +∞.

e) ĺım
x→0

(1 + 4x)
1
x = e−4.

3. (4 puntos si la respuesta es correcta, 0 punto si no contesta, −1 punto si es

incorrecta)

Se considera la función f(x) =

 xα sin

(
1

x

)
x > 0

0 x ≤ 0
con α ∈ R.

Marque con un ćırculo la opción correcta:

a) f es derivable en 0 ⇔ α > 1.

b) f es derivable en 0 ⇔ α ≥ 1.

c) f es derivable en 0 ⇔ α > 0.

d) f no es derivable en 0 para ningún valor de α.

e) f es derivable en 0 ⇔ α ≥ 2.
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4. (6 puntos)

Se considera el conjunto S = {z ∈ C : z6 = −8i, Re(z) > 0, Im(z) < 0}.

Entonces S =

5. (4 puntos) Se considera el conjunto A =

{
4n

n+ 1
+ (−1)n : n ∈ N, n ≥ 1

}
. En caso que

existan, determinar supremo, infimo, máximo y mı́nimo de A.

Supremo: Infimo: Máximo: Mı́nimo:

Ejercicios de desarrollo

6. (5 puntos)

Sea la sucesión definida por x1 ≥ 0 y la siguiente recurrencia:

xn+1 =
√

2x2n + 1 ∀n ≥ 1

a) Estudiar monotońıa de {xn}n∈N.
b) Mostrar que la hipótesis de convergencia lleva a una contradicción.

c) Calcular el ĺımite de
xn+1

xn
.

7. (13 puntos) Sea f : R → R una función.

a) Definir (con epsilon y delta) continuidad de f en un punto a.

b) Negar la definición anterior.

c) Probar la siguiente afirmación:

si ĺım
x→a

f(x) = L entonces ∀ {xn}n∈N, con xn ̸= a y ĺım
n→+∞

xn = a, se cumple que ĺım
n→+∞

f(xn) = L.

d) Sea f : R → R tal que

f(x) =

{
x si x ̸= 1

n con n ∈ N
1 si x = 1

n con n ∈ N

Probar que f no es continua en x = 0.
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